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الکترون و پروتون همدیگر را خنثی مخلافبنابراین بارهای 
.و جمع جبری بارهای مثبت و منفی یک اتم در حالت تعادلی صفر است

.این یعنی یک اتم در حالت عادی بی بار است
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میکا
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Silicon
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coulomb 
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newton cradle
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I = 0.05A=0.05/10-3mA=5*10-2*103=50mA

V=230*103V= 230*103/10-3mV
= 230*103*103mV
= 230*106 mV
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negative temperature coefficient
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closedمدار بسته 
در غیر این صورت مدار باز می گویند
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150
4.55
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تمرینات سری اول
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تمرینات سری اول
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6
تمرینات سری اول

.جریان عبوری از هر کدام از مقاومت ها را در شکل زیر محاسبه کنید. 7


